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Україна спільно з європейськими партнерами продовжує системну роботу,
спрямовану на недопущення участі російської федерації у 61-й Венеційській бієнале.
Європейський Союз може скоротити фінансування Бієнале, якщо росія братиме
участь.

Зокрема, Верховна представниця ЄС із закордонних справ і політики безпеки Кая Каллас
наголосила, що в умовах, коли росія цілеспрямовано знищує українську культурну спадщину –
обстрілює музеї, руйнує церкви та намагається стерти національну ідентичність, – її участь у
міжнародних культурних подіях є морально неприйнятною. Відповідну заяву вона зробила 21
квітня під час пресконференції за підсумками засідання Ради міністрів закордонних справ
Європейського Союзу, підкресливши, що за таких умов ЄС розглядає скорочення фінансування
цього мистецького заходу.

Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної політики України – Міністерка культури України Тетяна
Бережна зазначила: «Венеційська бієнале – одна з найавторитетніших мистецьких
платформ світу, і вона не має ставати простором для легітимізації чи “відбілювання”
злочинів агресора. Висловлюємо вдячність Міністру закордонних справ України Андрію Сибізі
за послідовну та системну роботу з міжнародними партнерами, яка сприяє досягненню
таких рішень».

Водночас Європейська Комісія визначила чіткі умови для організаторів: протягом 30 днів має
бути уточнена позиція щодо участі росії. Подальше фінансування ЄС у розмірі 2 мільйонів євро
до 2028 року безпосередньо залежатиме від ухваленого рішення.

Раніше Міністерство культури України спільно з Міністерством закордонних справ України
оприлюднили заяву щодо неприпустимості участі російської федерації у Венеційська бієнале.
Крім того, представники 22 європейських держав звернулися до керівництва Бієнале із
закликом переглянути відповідне рішення. Представники Європейський парламент також
наголосили на неприйнятності участі росії, а на рівні Європейської Комісії розглядалася
можливість призупинення фінансування заходу.

Крім того, Указом Президента України № 305/2026 введено в дію рішення Ради національної
безпеки і оборони України від 9 квітня 2026 року про застосування персональних спеціальних
економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) до п’яти фізичних осіб, причетних до
організації та участі в російському павільйоні на 61-й Венеційська бієнале.
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